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ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
НАКАЗ

   24 лютого 2011 року                    м.Київ                                                  № 48    
Про внесення змін до складу колегії територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській  області
Відповідно до пункту 14 Положення про територіальні управління державної судової адміністрації, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 16.11.2004 № 205/04, НАКАЗУЮ:
1.   Унести зміни до складу колегії територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській області, затвердженого наказом Державної судової  адміністрації України від 10.06.2005 № 61, виклавши його в новій редакції, що додається.
2.
Визнати такими, що втратили чинність, накази Державної судової адміністрації України від 21.02.2007  № 18 «Про внесення змін до складу колегії територіального управління державної судової адміністрації в Чернігівській області», від 03.03.2008 № 22 «Про внесення змін до складу колегії територіального управління державної судової адміністрації в Чернігівській області», від 14.04.2008 № 34 «Про внесення змін до складу колегії територіального управління державної судової адміністрації в Чернігівській області» та від 28.01.2009 № 7 «Про внесення змін до складу колегії територіального управління державної судової адміністрації в Чернігівській області», від 19 травня 2010 року № 65 «Про внесення змін до складу колегії територіального управління державної судової адміністрації в Чернігівській області».

3.
Начальнику управління організаційного забезпечення діяльності Державної судової адміністрації України Сімановському О.В.  довести цей наказ до відома начальника територіального управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області Вовченка В.І.
4.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.


	                 Голова                                         
	      Р.І. Кирилюк 


Додаток 
до наказу Державної судової адміністрації України
 24.02.2011  № 48
Склад

колегії територіального управління Державної судової 
адміністрації України в Чернігівській області

Вовченко Володимир Іванович - начальник територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській області, голова колегії;

Кезько Тетяна Миколаївна - начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності, юридичної служби територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській області;

Джулай Валентин Петрович - завідувач сектору господарського і матеріально-технічного забезпечення судів територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській області;

Клепак Микола Григорович – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики, органів суддівського самоврядування, незалежності, безпеки та соціального захисту суддів, служби судових розпорядників, кадрової роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернігівській області;
Галич Анатолій Іванович – голова Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області;

Шестак Василь Іванович - голова господарського суду Чернігівської області;

Попович Віктор Володимирович - голова Семенівського районного суду Чернігівської області;

Борисенко Антоніна Олександрівна – керівник апарату Сосницького районного суду Чернігівської області;

Стоцька Ірина Дмитрівна – керівник апарату Менського районного суду Чернігівської області;
Кутявіна Юлія Сергіївна - головний спеціаліст з ведення Єдиного державного реєстру судових рішень, секретар колегії.

