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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної судової 

адміністрації України

від 24.04.2014 № 51
 Зміни до Інструкції щодо заповнення і подання форми звітності 
№ 1-Л «Звіт судів першої інстанції про стан розгляду справ про злочини, передбачені статтями 209,  2091, 306 КК України»
1. У пунктах Інструкції після слова «справ» доповнити словом «(провадження)», слово «висновок» замінити словом «актом», слово «постанова» замінити словом «клопотання» у відповідних відмінках.
2. У розділі І «Загальні положення»:
2.1. Абзац другий пункту 1.1 викласти в такій редакції:

     «Інструкція розроблена відповідно до вимог Кримінального кодексу України (далі - КК України), Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК України), Закону України “Про судоустрій і статус суддів»;
2.2. Пункт 1.5 викласти в такій редакції: 

     «1.5. Звіт складається на підставі документів первинного обліку кримінальних справ та матеріалів кримінального провадження (клопотань про застосування примусових заходів медичного характеру, клопотань про звільнення від кримінальної відповідальності), судових рішень (постанов, ухвал, вироків), що набрали і не набрали законної сили».
3. У розділі ІІ «Порядок заповнення звіту»:

3.1. Друге речення пункту 1.1 викласти в такій редакції:

     «У разі відсутності ознак, указаних у рядках звіту, вони залишаються незаповненими»;
     3.2. Пункт 1.5 викласти в такій редакції:

     «1.5. Справи (провадження) та особи розподіляються в усіх графах і рядках звіту за статтями 209, 2091, 306 КК України згідно з обвинувальними актами, клопотаннями про застосування примусових заходів медичного характеру, клопотаннями про звільнення від кримінальної відповідальності (далі – актами, клопотаннями)»;
      3.3. Абзац другий пункту 2.3 викласти в такій редакції:

      «У рядку 12 виділяється загальна кількість кримінальних справ (проваджень), розглянутих з постановленням вироку; у рядку 13 - із закриттям провадження у справі; у рядку 14 - із застосуванням примусових заходів медичного характеру; у рядку 15 - повернутих на додаткове (досудове) розслідування; у рядку 16 - повернутих прокурору на підставі статті 314 КПК України; у рядку 17 - направлених для визначення підсудності»;
3.4. Пункти 2.4 та 2.9 виключити.
У зв’язку з цим пункти 2.5-2.8, 2.10 вважати відповідно пунктами 2.4-2.7, 2.8.

3.5. Пункт 2.4 викласти в такій редакції: 

«Загальна кількість проваджень з клопотаннями про звільнення від кримінальної відповідальності, що знаходились на розгляді в суді станом на кінець звітного періоду, обліковується у рядку 18. У випадку коли в одному провадженні відносно однієї особи складено обвинувальний акт, а відносно іншої – клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності, то таке провадження (справу) слід обліковувати лише у рядку 2 цього розділу. Загальна кількість кримінальних проваджень, у яких прийнято рішення про звільнення осіб від кримінальної відповідальності, обліковується у рядку 19»;

3.6. У пункті 2.5 цифри «21», замінити цифрами «20»;

3.7. У пункті 2.6 цифри «22», замінити цифрами «21»;


3.8. У пункті 2.7 цифри «23», замінити цифрами «22»;


3.9. У пункті 2.8 цифри «25», замінити цифрами «23»;

3.10. Абзац другий пункту 3.8 викласти в такій редакції: 

«У рядку 15 обліковуються особи, стосовно яких матеріали кримінального провадження про злочини, передбачені статтями 209, 2091, 306 КК України, повернуто прокурору на підставі статті 314 КПК України. У рядку 16 обліковуються особи, стосовно яких кримінальні провадження про злочини, передбачені статтями 209, 2091, 306 КК України, надіслано для визначення підсудності (за підсудністю) на стадії судового розгляду (підготовчого провадження)»;
3.11. Пункт 3.9 викласти в такій редакції:

«Особи, щодо яких судом винесено ухвали про звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення злочинів, передбачених статтями 209, 2091, 306 КК України, обліковуються у рядку 17. У випадку коли в одному кримінальному провадженні відносно однієї особи складено обвинувальний акт, а відносно іншої – клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності, то такі особи будуть відображатися кожна окремо». 
          4. У розділі ІІІ «Порядок подання звітності»:

          4.1. Пункт 3.1 викласти в такій редакції: 
«3.1. Звіти про стан розгляду проваджень про злочини, передбачені статтями 209, 209 1, 306 КК України, складають районні, районні у містах, міські, міськрайонні суди»;
         4.2. Пункт 3.2 викласти в такій редакції: 

«3.2. На підставі звітів місцевих загальних судів формуються зведені звіти територіальних управлінь ДСА України»;
4.3. Пункт 3.3 викласти в такій редакції: 
«3.3. ДСА України формує зведені звіти про стан розгляду місцевими загальними судами кримінальних справ (проваджень) і матеріалів про злочини, передбачені статтями 209, 2091, 306 КК України».
Начальник управління

з питань судового діловодства                                         
 О.Є. Слоніцький 

